



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

EDITAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO UEMG Nº 29/2021, DE 20 DE OUTUBRO DE 2021.

ATO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 01

A Reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, retifica o Anexo III "ENDEREÇO DA UNIDADE ACADÊMICA", referente ao edital do Processo Seletivo Simplificado 29/2021, acrescentando o endereço da Unidade de Ibirité. Dessa forma, faz saber que

Onde se lê:

UNIDADE	MUNICÍPIO	ENDEREÇO
Unidade de Divinópolis	Divinópolis	Av. Paraná, nº 3001 - Bairro Jardim Belvedere - Divinópolis/MG
Unidade de Frutal	Frutal	Avenida Escócia, nº 1001 - Bairro Cidade das Águas - Frutal/MG
Unidade de Passos	Passos	Av. Juca Stockler, nº 1130 - Bairro Belo Horizonte - Passos/MG
Unidade de Carangola	Carangola	Praça dos Estudantes, nº 23 - Bairro Santa Emília - Carangola/MG
Unidade de João Monlevade	João Monlevade	Av. Brasília, nº 1304 - Bairro Baú - João Monlevade/MG
Unidade de Abaeté	Abaeté	Avenida João Gonçalves, nº 197 - Bairro Amazonas - Abaeté/MG

Leia-se:

UNIDADE	MUNICÍPIO	ENDEREÇO
Unidade de Abaeté	Abaeté	Avenida João Gonçalves, nº 197 - Bairro Amazonas - Abaeté/MG
Unidade de Carangola	Carangola	Praça dos Estudantes, nº 23 - Bairro Santa Emília - Carangola/MG
Unidade de Divinópolis	Divinópolis	Avenida Paraná, nº 3001 - Bairro Jardim Belvedere - Divinópolis/MG
Unidade de Frutal	Frutal	Avenida Escócia, nº 1001 - Bairro Cidade das Águas - Frutal/MG

Unidade de Ibité	Ibité	Avenida São Paulo, nº 3.996 - Bairro Vila Rosário - Ibité/MG
Unidade de João Monlevade	João Monlevade	Avenida Brasília, nº 1304 – Bairro Baú – João Monlevade/MG
Unidade de Passos	Passos	Avenida Juca Stockler, nº 1130 - Bairro Belo Horizonte - Passos/MG

Belo Horizonte, 26 de outubro de 2021.

Lavinia Rosa Rodrigues
Reitora



Documento assinado eletronicamente por **Fernando Antonio Franca Sette Pinheiro Junior, Pró-Reitor de Planejamento, Gestão e Finanças**, em 26/10/2021, às 10:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Raoni Bonato da Rocha, Chefe de Gabinete**, em 26/10/2021, às 16:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Lavinia Rosa Rodrigues, Reitor(a)**, em 26/10/2021, às 18:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **37134134** e o código CRC **C86A314C**.